

**Интерактивная научная конференция****«Как придать России облик будущего в новом Мировом порядке»**

(по материалам части 6 «Основы Формирования Человечества» )

**ПЕРВАЯ УПРЕЖДАЮЩАЯ СТРАТЕГИЯ**

(Разрушение искусственно навязанной англо-американо-европейской иллюзии об исторической неизбежности их цивилизационного превосходства над преобладающим большинством всего сообщества людей на планете Земля, как результирующий атавизм прежнего социально-паразитирующего цивилизационного развития под управлением ликвидированной (2011.04.24) интервентской Системы Управления)

**Раздел 2. Влияние вменённой «англо-американо-европейской иллюзии их цивилизационного превосходства» на состояния Цивилизационной картины современной России****ТАЙНЫ ОБ ИСТИНЕ СОТВОРЕННОГО МИРА**

**Научно-исследовательский институт  
Центр Упреждающих Стратегий**

RESEARCH INSTITUTE

**«THE CENTER OF PREVENTIVE STRATEGIES»**

119180, RF, Moscow, B. Yakimanka street, building 31, 408

Tel. +7(495)666-56-40, E-mail: [salvatore-cps@mail.ru](mailto:salvatore-cps@mail.ru), [www.salvatorem.ru](http://www.salvatorem.ru)



## 1-ая УПРЕЖДАЮЩАЯ СТРАТЕГИЯ. Раздел 2

### Проявление оценочного подхода

1) Большинство авторов, представляющих Цивилизационную картину современной России, всё чаще пытаются подменять вину и порочность результатов и последствий от бытия несущественного паразитирующего меньшинства:

- на какой-то никому не понятный «менталитет» всего общества,
- на нежелание и неспособность саморазвития отдельных слоев его населения,
- на необратимость в исполнении каких-то стратегических решений,

**а в действительности - прикрывают насильно навязанную повинность и рабскую поклонность преобладающего большинства.**

2) К сожалению, часть таких инициатив своим происхождением носит заказной характер.

Корни причинности такового заказного характера и трафаретного подхода увязаны как бы с некими вынужденными мерами «нарастающей по своей жесткости борьбы за своё выживание»:

- как на политической и властной арене любого локального и глобального характера,
- так и на поприще всех направлений «рыночных баталий», являющихся как бы следствием от проведения стратегии агрессивной внешней политики, проводимой в адрес нашей страны англо-американо-европейским паразитирующим сообществом.



## 1-ая УПРЕЖДАЮЩАЯ СТРАТЕГИЯ. Раздел 2

### Проявление оценочного подхода

3) Такой подход заказного характера соборно формирует не картину цивилизационных состояний развития современной России, а целевым образом:

- отвлекает основное внимание общества не на «тех врагов и виновных»,
- инициирует всплеск протестных движений «не в том месте, не с теми целями и не в то время»,
- туманной вуалью прикрывает истинную картину распределения произведенных благ и услуг (а точнее сказать разбойного отъёма вместо распределения),
- скрывает главные искусственно организованные социальные и другие проблемы,
- поднимает на уровень всенародного беспокойства проблемы второстепенного характера, и многое другое.

4) Традиционные оценочные подходы (типа - умопомрачённой паразитирующей рыночной хрематистики) принципиально не пригодны для объективной оценки и учета нынешних состояний России в интересах большинства общества. И, более того, чужды... всей своей разрушительной мощью насилия против жизненных интересов того же преобладающего большинства.

5) В этой связи мы (НИИ ЦУС) воспользуемся иным подходом в этой оценке, больше приближенным к Системным суждениям и анализу по состояниям уже свершенных истинных процессов, связанных с изменяющимся нынешним бытием людей и подготовкой его к переходу на иной путь цивилизационного развития.



## 1-ая УПРЕЖДАЮЩАЯ СТРАТЕГИЯ. Раздел 2

### ИТОГИ уже произошедших изменений

В нынешний момент событийного времени есть обоснованная необходимость подвести некий итог уже произошедших изменений в окружающей действительности, отчисляя рассматриваемый процесс от момента окончательной смены Системной власти (от 24.04.2011).

1) Именно Россия уже обретает новое функционально-территориальное наделение, как будущая страна-лидер, существенно отличающаяся от всякого прошлого её предназначения, особенно последнего столетия.

- С одной стороны: Базовые состояния Цивилизационной картины всё меньше и меньше подвергаются влиянию англо-американо-европейского паразитизма и насильно навязанного извне триединого фашизма, доведенного ныне до уровня «Инферно» в России.

- С другой стороны: основную функцию агрессивно-паразитирующего фактора, сдерживающего всякие процессы активных и неизбежных изменений в России, начинают играть внутренние «постдемократические» силы, руками и действиями которых и вершился ранее весь двадцатилетний либерально-демократический разрушительный процесс.

То есть осуществилось переключение соотношения в разрушительно-влияющем балансе: с внешнего на внутренний.



## 1-ая УПРЕЖДАЮЩАЯ СТРАТЕГИЯ. Раздел 2

### ИТОГИ уже произошедших изменений

2) На протяжении периода 2012÷2013 годов происходил целый ряд масштабных процессов изменения системного уровня, связанных с воссозданием части истинной Системы Управления - осуществлялось замещение интервентских условий и состояний управления на истинные.

- Основная особенность указанного периода - изменения в основном были ориентированы на воплощение процессов по коррекции управления в сфере бытия энергий, а как следствие в разных географических зонах и с разной результирующей степенью завершения такового исполнения изменялись «Условия обитания» и «Условия и состояния управляемой окружающей среды».

Резкое повышение интенсивности в проявлении катаклизмов как бы «природного происхождения» – есть умозрительное доказательство этому.

- Важнейшим свершением явилось начало программного процесса по «Изменению формы пространства рассеивания радиационных частот» (начало от 23.11.2012), т.е. формирование принципиально новой сферы жизненного пространства.

Для людей начались процессы нового энергоинформационного сопровождения по управлению всем бытиём (в рамках конкретно выраженной географической части планеты, представленной двумя зонами).

- Прежнего состояния общественного сознания уже нет и никогда возврата к нему не будет. А временный хаос в сознании скоро иссякнет и это необратимо, народ перестает быть состоянием своего сознания наивным и доверчивым слепцом!

Предел всему этому есть, он Системно сопровождается и необратим!



## 1-ая УПРЕЖДАЮЩАЯ СТРАТЕГИЯ. Раздел 2

### ИТОГИ уже произошедших изменений

3) В ночь на **26.12.2013** обрел старт эпохальный эпизод одного из важнейших элементов нового событийного хронопроцесса под управлением воссоздающейся истинной Системы Управления Земли, связанный с переходом Цивилизационного развития планеты Земля на Разумную ориентацию.

А именно - перевод многих состояний Системного Управления **на более жесткий вариант ликвидации** пока ещё части существующих последствий от «Цивилизации паразитизма и насилия», как реальное объективное начало перехода на Системном уровне.

4) Предыдущая ступень развития России на этом дискретном пути, как прошлой программной «Цивилизации коммунистического типа», потерпела свой полный и окончательный крах.

Попытка вменения временной Конструкции бытия ложного либерально-демократического основания с соответствующим антисоциальным паразитирующим уложением общества не успела сформироваться окончательно.

5) **Все осознанные разрушающие процессы управления** этой временной фазой со стороны как бы внезапно «обрядившегося» властного сословия преднамеренно опирались:

- на особо агрессивное уничтожение ранее достигнутого баланса взаимного уважения в картине отношений многонационального сообщества,
- на звериные пороки, всепоглощающий паразитизм несущественного меньшинства.

Преобладающая часть общества потеряла смысловое и целевое ориентирование своего существования.



## 1-ая УПРЕЖДАЮЩАЯ СТРАТЕГИЯ. Раздел 2

### ИТОГИ уже произошедших изменений

6) Процессы энергоинформационного программного сопровождения по вменению Конструкции «либерально-демократического» насильно-паразитирующего бытия и управления ею извне - не только остановлены, а окончательно и необратимо разрушены, вследствие ликвидации старой интервентской Системы управления и её возможностей внешнего сопровождения.

Ликвидация программы «Паразитирующего насилия» поставила финальную необратимую точку в этой грязной кровавой навязанной истории, особенно последнего столетия!

7) Отныне (от 26.12.2013) вступил в исполнительскую сопровождающую силу иной процесс Системного Управления во всех тех направлениях общих изменений бытия энергий всей окружающей действительности, в котором люди непосредственно будут принимать своё активное рукоприложенное участие в построении новой Конструкции справедливого и совершенного бытия – **Человечество!**



## 1-ая УПРЕЖДАЮЩАЯ СТРАТЕГИЯ. Раздел 2

### ЧЕЛОВЕЧЕСТВО – как идея

1) Что же есть Человечество, как идея (а вслед за ней и идеология), как вдохновляющее начало для формирования нового общественного сознания в будущей практике жизненного обустройства общества?

2) Главный идейный смысл всего жизненного обустройства общества из людей - на XXI век до момента окончательного признания их Человечеством со стороны более совершенных Цивилизаций, заключается в следующей базовой идейной основе Вектора Цели будущих явлений, действий и событий:

**ЧЕЛОВЕЧЕСТВО** - есть Конструкция социального безнасильственного уложения общества, справедливость сожития в котором обустраивается на основе:

**-обретенного познания истины** иного уровня;

**-устремления к совершенному Разуму.**

**ЧЕЛОВЕЧЕСТВО** – есть необратимый переход на цивилизационное развитие Разумной ориентации, плюс предостаточная, общедоступная и ценностно не обременённая энергетика безсырьевого и неразрушающего технологического совершенства!



## 1-ая УПРЕЖДАЮЩАЯ СТРАТЕГИЯ. Раздел 2

# ЧЕЛОВЕЧЕСТВО – ЕСТЬ ПОСЛЕДУЮЩИЙ ШАГ НАШЕГО ЦИВИЛИЗАЦИОННОГО РАЗВИТИЯ



Далее в этой презентации – освещаются следующие состояния сложившейся нынешней Цивилизационной картины в России, непосредственно влияющие на пока еще автоматическое сохранение «иллюзии англо-американо-европейского цивилизационного превосходства»:

- состояние общественного сознания;
- государственно-партийное конструктивное обустройство России;
- агрессивно обусловленная внешняя миграция;
- Россия как поле для разрешения проблем.



## 1-ая УПРЕЖДАЮЩАЯ СТРАТЕГИЯ. Раздел 2

### РАЗДЕЛ 2

#### **Влияние вменённой «англо-американо-европейской иллюзии их цивилизационного превосходства» на состояния Цивилизационной картины современной России**

Из всего ныне сложившегося разнообразия состояний, ограничимся аннотационным освещением только тех основных направлений, которые непосредственно, как базовые, учитываются рамками этой упреждающей стратегии.

- 1 - Состояние общественного сознания.
- 2 - Государственно-партийное конструктивное обустройство России.
- 3 - Агрессивно обусловленная внешняя миграция.
- 4 - Россия как поле для разрешения проблем безкомпромиссного противостояния цивилизационных образов жизни.



## 1-ая УПРЕЖДАЮЩАЯ СТРАТЕГИЯ. Раздел 2

### **НАПРАВЛЕНИЕ 1 - Состояние общественного сознания**

1) Следует обратить внимание на очень важное *состояние окончательно разрушенного общественного сознания общества гуманной ориентации сожития людей*, которое на протяжении нескольких десятилетий ранее было сформировано и с определённым эффектом полезности применялось в исполнительских действиях для формирования всех сфер бытия при Цивилизации коммунистического типа.

2) Такое состояние разрушенного общественного сознания привело:

- к полной идейной дезориентации;
- потери смысла жизни;
- разрушения всяких помыслов духовного и душевного совершенства;
- внесло полный дисбаланс в соционическую картину отношений в обществе, достигнутого ранее идейно осознанного смысла терпимости друг друга, взаимной поддержки и взаимопонимания в житейских отношениях в среде многонационального народа;
- создало благоприятную почву в молниеносном процветании пороков и насилия, вместо обретенных общечеловеческих ценностей;
- сломало единство воли народа, как некоего условного «эгрегора» и многое другое.

3) Усилиями и стараниями незначительной группы внутренних «истОрических» авантюристов, при соответствующей материальной и идеологической поддержке со стороны англо-американо-европейского круга заговорщиков, как концептуальных исполнителей – они все вместе **свершили эпохальный идейный обман** и подмену некой идеи о «строительстве общества социальной справедливости» на ложную идею «свободы всех против всех, т.е. разбойников», ориентированный против преобладающего большинства общества великой Державы – СССР.



## 1-ая УПРЕЖДАЮЩАЯ СТРАТЕГИЯ. Раздел 2

### Состояние общественного сознания

4) Действия исполнителей носили Системный характер, т.е. были сопровождаемы и поддержаны прошлой интервентской Системой Управления, а в группу задействованных Системой «Исполнителей» были вовлечены индивиды с 442 и частично 461 генотипами мозга, управление действиями которых велось через УК Альпы-2 и УК Калифорния-1.

### РЕШЕНИЕ в этом направлении

5) Люди не виновны в результатах свершенных событий...

НО - реальной инициативы по жестокости и безжалостности в своих исполнительских действиях было проявлено гораздо больше, чем требовалось проистекающему процессу воплощения.

Именно в этом они виновны и должны обрести достойную кару за всё ими свершенное:

- исключение их из процесса интеграции в будущее, последующих от них поколений существовать не будет (это в адрес любителей гайдаровских, ельцинских и прочих иных форумов);

- для них пока ещё сохранена возможность биологического доживания, но только в случае непротивления происходящим процессам изменений.



## 1-ая УПРЕЖДАЮЩАЯ СТРАТЕГИЯ. Раздел 2

### НАПРАВЛЕНИЕ 2 - Государственно-партийное конструктивное обустройство России, как состояние её Цивилизационной картины

1) Значимым нынешним состоянием Цивилизационной картины России, существенным образом влияющим на автоматическое удержание иллюзии некоего англо-американо-европейского цивилизационного превосходства, является - **состояние вменённого государственно-партийного конструктивного обустройства** нашей страны и его **реально угнетающая роль** в комплексной пирамиде государственно-паразитирующего насилия.

2) Россия, по сути придаваемых ей особенных Конструкций организованного бытия, приемлет только общинность в комплексных исполнительских действиях людей своего общества, связанных как с прошлым, так и с нынешним воплощением элементов событийного хронопроцесса.

#### 1 ВОПРОС

Следует задаться не стандартным для современного «ассортимента» партий вопросом:

- являются ли они вообще легитимными реальными делегированными представителями от лица униженного и социально ущемленного преобладающего большинства;
- не являются ли именно они сокрытым стимулятором нарастающего насилия и паразитизма;
- а также сдерживающим фактором автоматического удержания иллюзии англо-американо-европейского цивилизационного превосходства относительно России?

ОТВЕТ -

Партии уже (после 1991 года) системно не обладают свойством и функциями общинности, являя собою элемент противообщинного вмешательства в цивилизационный образ жизни основной части общества, не зависимо от их типа и целей.



## 1-ая УПРЕЖДАЮЩАЯ СТРАТЕГИЯ. Раздел 2

### Государственно-партийное конструктивное обустройство России, как состояние её Цивилизационной картины

#### **2 ВОПРОС** - Кого партии представляют?

ОТВЕТ - Современные «партии», как локальный собор некоторой незначительной группы индивидов, «официально» зарегистрированный и получивший статус легитимного:

- это вынужденная форма единения для практических автомоторных исполнительских действий, ориентированных на сохранение и защиту прежних паразитирующих интересов личностного характера - как для себя, так и для их лидера;
- никакого выражения интересов преобладающего большинства они конструктивно-генетически выразить не могут;
- для них более **не может быть прежнего энергоинформационного сопровождения** для формирования их соборного общественного сознания, т.к. они (в прошлом - «прямо-контактные») уже не обладают контактными состоянием вследствие полного разрушения старого Мозга Атмосферы.

#### **3 ВОПРОС**

Почему свершилось отлучение партий от интересов общинности преобладающего большинства, открытое или лукавое противодействие в решении нарастающих проблем общества и прочее?

ОТВЕТ – Образование нынешних партий воплощается, в основном, путем локального объединения индивидов прошлого 4XX генотипов мозга, **не осознаваемое ими и происходящее чисто автомоторно как некий вынужденный шаг их нынешнего образа жизни, лишенного прежнего сопровождения и управления извне!**



## 1-ая УПРЕЖДАЮЩАЯ СТРАТЕГИЯ. Раздел 2

### Государственно-партийное конструктивное обустройство России, как состояние её Цивилизационной картины

3) Важная особенность на текущий период происходящих изменений: чем больше партийные деятели теряют действенность от «силы их властвования» - тем большее государственное насилие в свою пользу они будут обрамлять через ими захваченную законодательную, исполнительную и судебную власть.

4) ПРИМЕР ПРОИЗОШЕДШИХ ИЗМЕНЕНИЙ управляющего системного характера:

- начиная с 31.12.2013 по 19.01.2014 - окончательно ликвидирована Управляющая Программа «Насилия и паразитизма» на Главном объекте (тип 960, Москва) и объектах его «эскорта» - объектах типа 520 и тип 500 (МГУ, Мневники, Ильинка 6, Царицыно, пр. Жукова в Москве).

С момента ликвидации таковой Программы началось практическое разрушение и ликвидация всей ранее сформированной системы насилия по всей планете. Для достижения оощуцаемого эффекта своих практических результатов - требуется определенное событийное время в мерности не одного года, но процесс пошел и это уже необратимо!

### ВЫВОД

Вся причинность обустройства именно такой Конструкции государственно-партийного состояния Цивилизационной картины России - элита нынешнего управляющего сословия России пока ещё автомоторно удерживает вменённое для неё состояние иллюзии об англо-американо-европейском цивилизационном превосходстве, отдавая и сливая всё в их пользу и их угоду.



## 1-ая УПРЕЖДАЮЩАЯ СТРАТЕГИЯ. Раздел 2

### **НАПРАВЛЕНИЕ 3 - Агрессивно обусловленная внешняя миграция**

1) Всепоглощающий многонаправленный территориальный захват, вызванный неуправляемым процессом агрессивно обусловленной внешней миграции, по своему масштабу:

- это более трагичное и незащищённое государственное разрушение, чем нарушение его территориальной целостности от военных действий локального или глобального масштабов,
- это существенно опаснее для демографической и национально-родовой устойчивости общества, чем масштабные уничтожающие эпидемии.

2) Стали открыто формироваться и внедряться в жизнь национальные публичные и подпольные клановые образования наподобие неких «диаспор», **вообще не характерных для общинного образа жизни Руси**, но открыто предпринимающих агрессивные попытки диктаторского влияния на различные структуры региональной власти и прочее.

Как оказалось, это начало происходить не только в нашей стране, а обрело своей масштабностью планетарный характер.

#### **ВОПРОС**

Разве административно-силовым государственным путем, конкретно в России, невозможно решить такой проблемы на уровне силовых возможностей сферы государственной национальной безопасности?

**ГЛАВНЫЙ ВОПРОС** не в этом, а в другом –

Это всё тоже элементы случайно проявившегося «природного естества»? Или это результат рукоприложенных действий со стороны Глобализированной элиты, как заговорщиков?



## 1-ая УПРЕЖДАЮЩАЯ СТРАТЕГИЯ. Раздел 2

### Агрессивно обусловленная внешняя миграция

#### ОТВЕТ

Вся эта неразрешаемость свидетельствует только об одном: чисто на людском уровне эти проблемы ненасильственным путем решены быть не могут - **они требуют Системного уровня решения.**

#### ВЫВОД

Опасность нарастающего характера рассматриваемой проблемы - генерируется, искусственно подогревается и соответственно массово, как бы «естественным» путем, воплощается ещё и извне, т.е. обряжается в форму фактора опасности внешнего характера!

3) А также необходимо учесть - формирующиеся замыслы территориальных претензий к России извне, со стороны «Глобализированных англо-американо-европейских заговорщиков».

4) Множественные публикации - по территориальному разделу России или передачи её природных ресурсов под международный контроль, говорит о реальности выше указанной угрозы, инициируемой со стороны Глобализированной элиты, как части **навязываемой для России иллюзии и вседозволенности от якобы цивилизационного превосходства англо-американо-европейской части мирового сообщества как несущественного меньшинства.**



## 1-ая УПРЕЖДАЮЩАЯ СТРАТЕГИЯ. Раздел 2

### **НАПРАВЛЕНИЕ 4 - Россия как поле для разрешения проблем безкомпромиссного противостояния цивилизационных образов жизни**

1) Безкомпромиссное противостояние образов жизни - следствие разно-ориентированных Векторов Цели при управлении исполнительскими действиями людей со стороны старой интервентской Системы Управления.

2) Фактически прежней Системой было сформировано три Вектора Цели цивилизационного развития:  
- Вектор цивилизационной ориентации на биполярную Конструкцию «Капитализм-Коммунизм», как неразрывную, взаимозависимую систему глобального управления.

Финал - должна быть окончательно обустроена Конструкция организованного бытия «белой расы с управлением через жесткий паразитизм и насилие, окончательно проявленными во власти индивидами с 46 генотипом мозга как условного «Золотого миллиона» (управление цивилизационным развитием последнего столетия со стороны старой Системы осуществлялось через УК «Эльбрус», Альпы 1 и 2, Калифорния 1).

- Вектор цивилизационной ориентации общепланетарной этнической экспансии Китая, как отдельной Программы «Развития энергобиогенезиса плоти желтой расы».

Воплощается путем паразитирующего биологического и технологического вкрапления масштабного этноса (китайцев) в другие обустроенные территориальные Конструкции организованного бытия (управление осуществлялось через УК Сычуань, как самого последнего, но так до конца и не достроенного управляющего Комплекса прежней Системы. Процесс обустройства его был прерван - землетрясение 12.05.2008 - 7,9 балла по шкале Рихтера на поверхности).

- Вектор цивилизационной ориентации религиозно-детерминированного мусульманского развития по социальному и конструктивному обустройству всех сфер бытия их народов (управление осуществлялось через УК Арарат и Казбек).

Рамки Вектора Цели указанной цивилизационной ориентации - в существе мусульманского сознания и религиозности есть принципиальное противоречие с современной моделью Глобализации и это противоречие исходит из совершенно иного миропонимания и соответствующего иного образа всего их бытия.



## 1-ая УПРЕЖДАЮЩАЯ СТРАТЕГИЯ. Раздел 2

### Россия как поле для разрешения проблем безкомпромиссного противостояния цивилизационных образов жизни

#### 3) Назревший цивилизационный коллапс:

Финансовая экспансия Запада, этническая – Китая, религиозная – Ислама, не просто развернулись своим результирующим обликом в разных плоскостях своего развития, а не принимают друг друга вообще - как глубоко чуждое противоречивое цивилизационное проявление, враждебное не в силу различного уровня своего общественного развития, а в силу итогового обретённого различенного образа жизни каждым.

**ВОПРОС** - Как же так могло всё это случайно обрядится на таком высоком уровне системного управления извне и есть ли в этом элемент случайности?

ОТВЕТ - Всё обретенное вышеуказанное противостояние цивилизационных образов жизни есть результат управляемого истинной воссоздающейся Системой воплощения процессов по ликвидации последствий от интервентского вмешательства в цивилизационное развитие людей, ранее свершённое со стороны старой Системы Управления.

4) Стимулированная истинной Системой Управления конкуренция цивилизационных образов жизни, – это есть предтече по ликвидации ранее обустроенных всех трёх Конструкций организованного бытия людей, как итог их прошлого цивилизационного развития под управлением старой Системы.



## 1-ая УПРЕЖДАЮЩАЯ СТРАТЕГИЯ. Раздел 2

### Россия как поле для разрешения проблем безкомпромиссного противостояния цивилизационных образов жизни

#### СОБЫТИЙНАЯ ПОСЛЕДОВАТЕЛЬНОСТЬ исполнительских действий (от 1995 года) в рамках всех трех Векторов Цели цивилизационного развития

1) С началом 90-х годов (XX столетия) со стороны воссоздающейся истинной Системы Управления начались процессы активной энергоинформационной стимуляции по разрушению «гармоничного исполнительского состояния» по всем ранее вмененным Программам всех трех Векторов Цели интервентского цивилизационного развития.

Можно коротко сказать, что - мир ускоренными темпами сходил с ума.

2) По планам старой Системы Управления - именно к декабрю 2012 года готовящаяся ею несовместность цивилизационных образов жизни всех трех Векторов Цели должна была бы сойтись на едином бранном поле – бывшей территории СССР.

3) Существенные коррекции исполнительских действий людей со стороны воссоздающейся истинной СУЗ:

- январь-апрель 1995 года - ликвидация Программ управления исполнительскими действиями людей на УК Эльбрус, Казбек, Альпы 1. Все управляющие серверы, замыкающиеся на них, прекратили свое программное управление, большая часть из них ликвидирована;

- август – октябрь 2005 года - ликвидированы управляющие Программы на УК Арарат и Калифорния с полной ликвидацией их управляющих серверов, частично сохранены программы на УК Альпы 2 и УК Сычуань;

- апрель – май 2008 год - в основном ликвидирован УК Сычуань, в основном ликвидирован Комплекс Бермуды, ликвидирован архив программ управления биологической средой на Комплексе Кайлас;

- с октября 2009 года - начался процесс воссоздания комплексных состояний управления на Комплексе Алтай 1, как первом восстановленном элементе истинной родной Системы Управления;

- в апреле 2011 года - отключена работа главного энергоинформационного транслятора старой Системы Управления (УК Чехов), весь процесс управления переключен на истинный УК Алтай 1, окончательно свершена «Смена Системной власти».

4) Вышеуказанные процессы изменений системного характера - полностью изменили весь ход исполнительских процессов людей... Это и послужило той главной, но видимой и не осознаваемой причиной возникновения безкомпромиссного состояния конкуренции между образами жизни на нашей планете.



## 1-ая УПРЕЖДАЮЩАЯ СТРАТЕГИЯ. Раздел 2

### ЗАКЛЮЧЕНИЕ

1) Что касается нашей страны – она, в результате всего этого свершившегося, действительно обрела особое состояние своей комплексной Цивилизационной картины: **Россия стала полем для разрешения проблем безкомпромиссного противостояния цивилизационных образов жизни.**

2) Отныне есть иная Россия в России:

- для которой иллюзий чьего-либо цивилизационного превосходства более не должно существовать,
- ей уже явлена и ведома истина, как всего ранее сотворенного с Нею и её народом,
- так и её попечительская лидирующая Благословенная Суть в будущем!

**Россия больше не есть поле для паразитизма истОРИческих лжецов, насилия со стороны кочевников и легкодоступных ценностей для любых разграбителей.**

**Она есть Твердь Разумной ориентации своего нового цивилизационного развития, Попечитель всем народам, интегрируемым в будущее!**



## 1-ая УПРЕЖДАЮЩАЯ СТРАТЕГИЯ. Раздел 2

**Россия - есть Твердь Разуменной ориентации своего нового цивилизационного развития, Попечитель всем народам, интегрируемым в будущее!**



ДАЛЕЕ (Раздел 3) – Архит Упреждающей Стратегии по ликвидации иллюзии англо-американо-европейского превосходства